Вычисление количества, массы, объёма вещества
 по химическим уравнениям.

аА + bВ = dD + …
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1. Какое количество вещества и массу оксида меди (II) можно получить из 6,4 г меди: 2Cu + O2 = 2CuO?
2. Вычислить количество вещества и массу кислорода, затраченного для получения 1,8 г воды: 2H2 + O2 = 2H2O.

3. Вычислить массу углекислого газа, образующегося при сжигании 0,12 т угля: C + O2 = CO2.
4. Хватит ли 8 кг кислорода для сжигания 16 кг серы: S + O2 = SO2?
5. Хватит ли 13 г цинка для получения 13 г меди: Zn + CuCl2 = ZnCl2 + Cu?
6. Какая масса фосфора сгорела, если образовалось 11,36 г оксида фосфора (V): 4P + 5O2 = 2P2O5?

7. Вычислить массу перманганата калия, необходимого для получения  1,12 л кислорода: 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2.
8. Какой объём кислорода можно получить при разложении 1,7 кг пероксида водорода: 2H2O2 = 2H2O + O2?
9. Хватит ли 20 л кислорода для сжигания 8 г серы: S + O2 = SO2?
10. Какой объём кислорода расходуется на окисление 11,2 л оксида азота (II): 
2NO + O2 = 2NO2?
	Ответы: 1. 0,1 моль; 8 г. 2. 0,05 моль; 1,6 г. 3. 4,4 т. 4. Нет. 5. Да. 6. 4,96 г. 7. 15,8 г. 8. 560 л. 9. Да. 10. 5,6 л.


